
Fizikus BSc képzés, analízis második zh 2013. november 25.

Munkaidő: 85 perc. Pontozás: 2+4,5+4,5+4+2+3 pont.

1. lim
x→0

(

1+ex

2

)ctg x
=?

2. Legyen f(x) = e−x(x+ 3). Végezzünk teljes függvényvizsgálatot, majd vázoljuk f(x) grafikonját.

3. Határozzuk meg 3
√
26 értékét 10−2 pontossággal, egy alkalmas Taylor polinom segítségével.

4. Határozzuk meg az alábbi integrálokat!

(a)
π/3
∫

π/4

3
√
tg x

cos2 x dx

(b)
∫

x cosx sinx dx

5. Forgassuk meg az f(x) = sinx, x ≥ 0 függvény gráfja, az x0 = π/2 pontbeli érintője és az y tengely által határolt
korlátos tartományt az x tengely körül, és számoljuk ki a kapott forgástest térfogatát.

6. Határozzuk meg a következő görbeszakasz ívhosszát: f(x) = ex, ln 2 ≤ x ≤ ln 3.
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